

Протокол №2

заседания Совета профилактики правонарушений

Дата заседания: 18.10.2021г.

Присутствовали:

1. Жапабаев Е.Т. - директор школы, председатель Совета профилактики
2. Смагулова Д.А – зам.директора по ВР
3. Кузочкина Н.В – психолог
4. Гуляева Н.А.– классный руководитель

Повестка заседания:

Обсуждение поведения и успеваемости учащегося 7 класса Фомина Александра

Первым заслушали заместителя директора по ВР Смагулову Д.А.. Она рассказала, что Фомин Александр на данный момент проживает с матерью и отчимом. Отец- Фомин Александр проживает в поселке Софиевка г.Астанаы, так как у него там работа, семья. С матерью находятся в разводе. Мама ученика злоупотребляет спиртными напитками, должным воспитанием детей не занимается. В семье 3 несовершеннолетних детей. Сам ученик обучается в нашей школе с 1 класса и переходить в другую школу не хочет.

Вторым заслушали классного руководителя Гуляеву Н.А.. Он рассказала, что с его учеником начали возникать проблемы в успеваемости, не выполняет домашние задания, школу без причины не пропускает. С Александром неоднократно проводили беседу, после чего он вел себя положительно

Третьим заслушали психолога школы Кузочкину Н.В., которая сообщила, что поступил запрос от классного руководителя 7 класса Гуляевой Н.В. Беседуя с мальчиком, задавая различные вопросы, о его состоянии. О том, как ему живется с отчимом. Все ли у него в порядке со здоровьем? Не нарушает ли он режим питания? Не готовит домашнее задание. В чем причина его такого поведения?

Во время беседы Александр был спокоен, откровенно отвечал на все вопросы. Причиной такого поведения оказался недостаток внимания со стороны матери.

Классный руководитель и психолог посетили семью мальчика. На момент посещения в доме условия удовлетворительные. Во время беседы с

матерью, наблюдали чем занимается подросток после школы, как общается с близкими в домашней обстановке. Провели беседу с отцом ребенка были проведена диагностика:

1. Тест агрессивности у ребенка (М. Айворт, П. Бейкер)

2. Анкетирование: Уровень воспитанности учащегося

3. Тест на самооценку Ковалев

4. Наблюдение

Результат диагностики не указал на повышенный уровень агрессивности, тест КРС, полностью раскрыл семейную ситуацию. Тест на самооценку показал, что у Александра средний уровень, необходима работа над ее повышением. Ежегодное анкетирование на уровень воспитанности указывает на уровень среднего, в чем он сам признается. Мальчику не хватает

внимания со стороны близких, и спокойной обстановки в семье. Так как мама злоупотребляет спиртными напитками, отчим поднимает руку на мать, дома постоянно стоят скандалы. Психическое состояние детей тем самым

ухудшается.

Решение: продолжить наблюдение за поведением и обучением Фомина А., постоянно контактировать с его родителями, обратить внимание на его внеурочную деятельность. Также решением совета по профилактическим поставить Фомина А. на учет в группу риска. Ознакомить родителей с решением Совета профилактики.

Председатель  Жапабаев Е.Т.